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    Ha még sosem láttak agresszívköcsög hippit, miközben egy lepattant patkánytanyát véd, illetve próbál
visszafoglalni, mert korábban néhány haverjával beköltözött, mintegy újraértelmezve (körúton belül: dekonstrukció)
a közpark fogalmát, akkor tessék néhány oktató videó.

Amit a hónaljig húzott szövetnadrágban forradalmárkodó Mécs Imre nem látott jeligére.

További izgalmakat jelent, hogy ezek az átláccóponthu videójából lettek kivagdosva, mintegy alátámasztva ex-
Fidesz és ex-értelem Illés Zoltánt, hogy itten békés tüntet?kre történ? rend?rségi támadás fennforgása zajlott. Hogy
ez tiszta 2006, annyi különbséggel, hogy ha bejutnak, akkor nem csak egy közleményt olvasnak fel, hanem
Komáromy Gerg? el is gitározza az Imagine-t, amit?l a fák gyors növekedésnek indulnak és még a globális
felmelegedés is globális leh?léssé változik, ahogyan ezt Párbeszéd Tímea szakpolitikus nemrégiben kifejtette a
rengeteg eszével.

Különösen a rend?rállatozás és a diktatúrázás volt aranyos, miközben próbáltak átnyomulni a rohamdroidokon,
hogy újra tüzet rakjanak a Városliget közepén. A diktatúra ver?legénye pedig félelemkelt? “hátra, hátra”
kiáltozásokkal okoz sosem gyógyuló lelki sérüléseket, mintegy megidézve Rákosi Mátyás szellemét. Szomorú, de
szegény tüntet?ket már meg se verik, azt is ellopták a fideszesek t?lük.

Hatalmas az ünneplés, miután megtalálták a funérlemez mögött bujkáló elnyomókat a ligetfiak és a mértéktartó
ellenzékiek. Kukucs, itt a hippik! Le lesztek kamerázva, kicsicsírák!

Csak finoman és n?iesen, ahogy vöröscsillag megy az égen, illetve megfelel? tevékenységhez megfelel? lábbeli.
Ha a markolót “pusztító gépnek” nevezték korábban az antinehézgépjárm?sök, akkor ezt a jelenséget hogyan
lehetne definiálni?

Hazaárulózás mesterfokon, avagy mondanivaló nélküli ordítozás közpark jelleggel. Ha a Városliget Budapest
tüdeje, akkor ?k minden bizonnyal Budapest agyai. Szegény Budapest.

Utóirat: Legközelebb ezt is énekelhetnék, ez legalább jó – szemben az örök unalom Bródy artisjus János
pengetésével és Komáromy Gerg? transznégerkedésével.

www.tutiblog.com

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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